OLDSKOOL SPIN 243

ZAKLADNi INFORMACE

Poddruh hry Vyherni podil (RTP) Max. sazka Max. vyhra

valcova 85 - 99% 500 K¢ 500 000 K&

CiL TECHNICKE HRY

Cilem zakladni hry je ziskat vyhru pfi kombinaci alespori tfi na sebe navazujicich shodnych symbold od
prvniho vélce zleva, nebo nahrazenych tzv. ,divokym symbolem® a ziskat tak vyhru definovanou v
tabulce vyher. Tzv. divoky symbol je symbol WILD, ktery nahrazuje jakykoli symbol. Vyherni linie
zacinaji od prvniho valce zleva.

V pfipadé&, Ze v jedné linii padne vice vyher, zapoc€itava se vzdy pouze vyhra nejvyssi z jedné vyherni
linie. Tyto situace nastavaji pfedevsim v kombinaci se symbolem WILD. Vyhry jednotlivych vyhernich
linii se scitaji.

OLDSKOOL SPIN 243 je pétivalcova hra, v niz se sazi na alespofi tfi shodné symboly
ve dvoustechdtyficetitfech vyhernich liniich na péti valcich. Vyherni linie je viditelna pfimka, nebo kfivka,
ktera propojuje symboly viditelné na vSech péti elektronicky zobrazenych valcich v okamziku jejich
zastaveni. Na této viditelné pfimce, nebo kfivce, jsou od prvniho valce zleva za sebou alespon tfi shodné
symboly.

SPECIFICKE FUNKCE A SYMBOLY

Symbol WILD

Symbol WILD nahrazuje jakykoli jiny symbol. Je-li symbol WILD sou¢asti vyherni linie, nasobi vyhru
za tuto linii dvakrat.



VYHERNi TABULKA

Tabulka udava vzdy konkrétni hodnoty vyher ve vztahu k navolené celkové sazce do hry. NiZze
uvedena tabulka znazoriiuje vyhry pfi sazce 500 K&.

ZAKLADNI HRA
Symbol WILD nahrazuje

VYHRA
jakykoli symbol. Kazdy N )
symbol WILD obsazeny ve 25.000,00 K&
vyherni linii nasobi vyhru 2x. 10.000.00 K&

5.000,00 K&
MULTIPLIKATOR WILD

ZAKLADNI HRA ZAKLADNI HRA

VYHRA VYHRA
5x 12.500,00 K& BAR 5x B8.000,00 KE

4=  6.000,00 K& 4x
3x 3.000,00 K&

4.000,00 K&
3x 2.000,00 K&

ZAKLADNI HRA
VYHRA

5= 6.000,00 KS : 5=
4> 3.000,00 K&

ZAKLADNI HRA
VYHRA
4.000,00 K
4x 2.000,00 K&

3x 1.500,00 K& 3x 1.000,00 K&

ZAKLADNI HRA —_— ZAKLADNI HRA
VYHRA F

VYHRA
2.000,00 K&
1.000,00 Ke

500,00 K

5x 4.000,00 K
4x 2.000,00 Ke
3= 1.000,00 KE

ZAKLADNI HRA
VYHRA

5x 2.000,00 K&
4x 1.000,00 KE
3= 500,00 K¢




